

# 8ος Πίνακας Συνεδρίασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής της από 30 Απριλίου 2014

**Αριθμός Πρωτοκόλλου : 12320**

A/A	Θέματα Συνεδρίασης	Αριθμός Απόφασης	Περίληψη
1	Εξέταση αίτησης του Γαβότση Αστέριου, επικεφαλής της παράταξης "Πολιτεία με Όραμα", για χρήση του οδοστρώματος έμπροσθεν της οδού Κομνηνών 51 στις 3 Μαΐου 2014.	35	Ομόφωνα εγκρίνεται η χορήγηση άδειας χρήσης του οδοστρώματος έμπροσθεν της οδού Κομνηνών 51 στις 3 Μαΐου 2014 για την πραγματοποίηση εκδήλωσης της παράταξης "Πολιτεία με Όραμα", μετά από αίτηση του επικεφαλής Γαβότση Αστέριου.
2	Προέγκριση ή μη καταστήματος Υ.Ε. της «GTA Θερμαϊκού Ι.Κ.Ε. με διακριτικό τίτλο GTA Θερμαϊκού Private Company» για «Επιχείρηση Χοντρικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών (Αποθήκη Τροφίμων & Ποτών)» στο 10ο χλμ Θεσσαλονίκης - Νεοχωρούδας Δ.Ε. Καλλιθέας του Δήμου Ωραιοκάστρου.	36	Ομόφωνα χορηγείται η προέγκριση άδειας λειτουργίας καταστήματος Υ.Ε. της «GTA Θερμαϊκού Ι.Κ.Ε. με διακριτικό τίτλο GTA Θερμαϊκού Private Company» για «Επιχείρηση Χοντρικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών (Αποθήκη Τροφίμων & Ποτών)» στο 10ο χλμ Θεσσαλονίκης - Νεοχωρούδας Δ.Ε. Καλλιθέας του Δήμου Ωραιοκάστρου.
3	Λήψη απόφασης για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην Λεωφόρο Δημοκρατίας στην ΔΚ Ωραιοκάστρου με σκοπό την διευκόλυνση των προεκλογικών συγκεντρώσεων, ενόψει των επικείμενων αυτοδιοικητικών εκλογών με βάση την σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (κατευθύνσεις διαπαραταξιακής επιτροπής) και απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Ωραιοκάστρου.	37	Ομόφωνα εγκρίνονται οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην Λεωφόρο Δημοκρατίας στην ΔΚ Ωραιοκάστρου με σκοπό την διευκόλυνση των προεκλογικών συγκεντρώσεων, ενόψει των επικείμενων αυτοδιοικητικών εκλογών με βάση την σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (κατευθύνσεις διαπαραταξιακής επιτροπής) και απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Ωραιοκάστρου.
4	Ανάκληση της αριθμ. 83/2013 απόφασης προέγκρισης άδειας λειτουργίας της εταιρείας «Παυλίδης Βασίλειος & Σια ΟΕ» λόγω παρέλευσης 5 μηνών για την υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών και λήψη απόφασης για νέα προέγκριση.	38	Ομόφωνα ανακαλείται η προέγκριση άδειας λειτουργίας της εταιρείας « Παυλίδης Βασίλειος & Σια ΟΕ» λόγω παρέλευσης 5 μηνών για την υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών και εγκρίνεται η χορήγηση νέας προέγκρισης άδειας λειτουργίας στην εν λόγω επιχείρηση.
5	Ανάκληση της άδειας εκμετάλλευσης περιπτέρου στο όνομα « Παπαθανασίου Ευφροσύνης του Αθανασίου» επί της οδού Θεσσαλονίκης και Μελισσοχωρίου της ΔΚ Ωραιοκάστρου του Δ. Ωραιοκάστρου.	39	Ομόφωνα ανακαλείται η άδεια εκμετάλλευσης περιπτέρου στο όνομα «Παπαθανασίου Ευφροσύνης του Αθανασίου» επί της οδού Θεσσαλονίκης και Μελισσοχωρίου της ΔΚ Ωραιοκάστρου του Δ. Ωραιοκάστρου.
6	Έγκριση μίσθωσης άδειας περιπτέρου στη διασταύρωση των οδών Αεροδρομίου και Π. Μελά στην ΔΚ Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου.	40	Ομόφωνα εγκρίνεται η μίσθωση άδειας περιπτέρου στη διασταύρωση των οδών Αεροδρομίου και Π. Μελά στην ΔΚ Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου.

Α/Α	Θέματα Συνεδρίασης	Αριθμός Απόφασης	Περίληψη
-----	-----------------------	---------------------	----------

## **Αποδεικτικό Τοιχοκόλλησης**

**(8ου/2014 Πίνακα Θεμάτων της από 30/4/2014 συνεδρίασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής)**

Σήμερα στις 16 του μήνα Μαΐου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή, ο υπογεγραμμένος υπάλληλος του Δήμου ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ, τοιχοκόλλησα στον πίνακα δημοσιεύσεων του Δημοτικού Καταστήματος τον 8ο πίνακα συνεδρίασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που έγινε στις 30/4/2014.

**ο υπογεγραμμένος**

**Οι μάρτυρες**